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Boldogok a hívők.
Tegnap délelőtt tizenegy órakor vette 

kezdetét Béesben az a nagy miniszterta­
nács, mely határozni fog azon helyzet 
felett, melyet Osztrák-Magyarország a 
keleti háborúval szemben elfoglalni akar. 
Ha hinni lehet a hírlapok utján szétszi- 
várgó hiteknek : a kormánykörökben a 
legeltérőbb nézetek uralkodnak, melyek­
nek szellőztetése nagyon is háládatlau 
munka lenne, mert azok nem egyebek, 
mint egyszerű hozzávetések.

Némely lap azonban nagyon is fel- 
ültetni tartotta ezélszerünek publicumát, 
ha ugyan még mai napság is akadnak 
magyarjaink közt Minden váró Adámok, 
kik a rövidlátás beható nyomása alatt 
holmi félhivatalos humbugkiáltásra, már 
hihetni vélik, hogy a nemzeti közóhaj 
talán valamelyes figyelemre fog a döntő 
körök részéről mél tattat ni.

Nem tanácsoljuk senkinek, hogy 
egy és más mondva csinált k üljelek re és 
„fegyverre“ kiáltásokra bizonyos csalfa 
remény karjain ringatózzék, mert a ki­
ábrándulás annál zokabb lesz, minél több 
helyt adott valaki hivő keblében azon 
mosolygó Ilii nek, hogy talán mégis majd 
csak actióba lépünk már a törökök mel­
lett. —

Kétféle véleményt látszanak erőseb­
ben táplálni a politikusok magyar tábo­
rában. Egyik felekezet haragtól torzított 
arczezal s nagy méltatlankodások között 
biztosan véli állíthatni, hogv nincs arra 
eset, miszerint hadaink ne a muszkák so 
gitségének szempontjából mozgósitnának, 
mely esetben már leverve látják a török 
birodalmat, és a rombolás sorrendjében 
árva hazánkat.

A másik felekezet mosolygó arcz- 
czal néz a jövő esélyei felé, s Tisza- 
Andrássyban vetett megingatbatlan bizal­
mánál fogva még most is lesi, hogy na 
most e jó urak mindjárt reá fogják 
szedni a németet, mert a mozgósított ha­
dak azon melegen fognak marsirozni 
Boszniába, és úgy szorítják a törökök­
kel együtt két tűz közé a muszkát az 
isten és Magyarország künnyenhivö fiai­
nak nagyobb dicsőségére.

Ezen a két felekezeten kivtil kerül 
még aztán egy kisebbszerű, amely sem 
egyikhez, sem a másikhoz nem tartozik, 
hanem azt hiszi, hogy Osztrákiának a 
maszkákkal! szövetsége szent és azt bi­
zonyára a bécsi körök, se a jó magya­
rok szép szemeinek kedvéért, sem pedig 
a népgyülések ártatlan határozati javas­
lataitól való nagy félelmükben fel nem 
fogják bontani.

Mozgósítani a szomszédban folyó 
nagy horderejű eseményeknél fogva, már 
múlhatatlan szükséges, de hogy Ausztria 
döntő sulylyal, vagy tekintélyes arczezal 
8 parancs osztó bátor homlokkal egyik 
vagy másik fél javára a mérlegbe dobná 
vitézlő kardját, azt ez a harmadik kis 
felekezet józan állapotában elhinni nem 
képes.

Részben igen is mozgósítunk és el 
is indulunk a mozgó hadakkal a határ­
szélig, és ott várni fogjuk a semmittevés 
lomha karjain, hogy mikor lészen hát 
megverve az a pogány, s ha, mit talán 
nem enged Allah, — le tiporva lenne az 
az ezer sebből vérző nemzet, nohát ak­

kor szörnyű nagy csörtetései közt a kar­
doknak megrohannánk Bosznia-Hercego­
vinát, hogy e meddő tartományok elese- 
nése által résztvegyünk a meggyilkolt 
hagyatékában, rakván ezáltal égő para­
zsat fejeinkre, és nehány millió kiadásá­
nak kilátását évente tárczáinkra.

Hogyha pedig, daczára annak, hogy 
a szegény töröknek még a bokor is el­
lensége saját birodalmában is, daczára 
annak, hogy a fél világ feni ellenük 
szablyáinak élit; mégis úgy valahogy 
kitalálná verni elleneit, vagy porig alázná, 
hát az esetben nem mennénk-e egy kis 
segítségére annak a szent és eivilizátiót 
terjesztő humánus muszkának? Felelet : 
igen is nem. Még pedig nem azért, hogy 
azok a veres sapkások talán tulérzéke- 
nyen ki találnák porozni a szürke kö­
pönyeget, nem, hanem csak azon egy­
szerű okból, mert osztrák-magyar fron­
tot nem lehet ám elébe vetni annak a 
töröknek, a mely golyó helyett üdvkiál- 
tását küldené testvéreinek, kiáltván: 
„csők jasa magyarlár!

Szörnyű pötyögősen esik ki biz az a 
mi keleti politikánk édes magyarom, 
de hát hiszen nagy óriás többségeddel 
magad akarod igy, hogy még csak egy 
ártatlan hangot se adhass, hazád legvi- 
tálisabb kérdéseinek eljátszásánál, most 
már pirulhatsz, egy életen keresztül azon 
bűnös cselekményedért, hogy azon pol­
gárait e hazának, kik a tisztán látás 
birtokában lévén, egy kis igazi önálló­
ságot, egy pirinkó függetlenséget, és egy 
pár káplár alja ka'onaságot óhajtottak 
volna, hát kinevetted, kigunyoltad és le- 
alázni akarván a földnek poráig nagy 
idomtalan tömegeddel lelapitottad. Most 
egy agyonnyomoritott nemzet tekint a 
kétség széléről felétek könnyelmű ko­
rifeusok, vagy segítsetek rajta, és apellál­
jatok az istenséghez, mert meg talál fe­
szíteni.

— Az erdööri vizsgák szabályzására a 
pénzügyi miniszter egyetértésével az ipar, kér. 
és fiilűmirelésiigyi miniszter rendeletet bocsá­
tott ki. E szerint ez őszi vizsgákra mindenki­
nek joga van jelentkezni a megyei főispánok­
nál. aki 18. évét betöltötte, legalább három 
évig erdészeti szolgálatban állott s feddhetlen 
előéletű. Hat héttel előbb fog e vizsgák ideje 
hirdettetni. Kézikönyv Bedő Albert „Erdő őr“ 
ezimü könyve.A vizsgadij 5 frt, A képesítés 
„kitűnő“, „jó“ vagy „elégséges“ lehet. Aki 
megbukik, egy év múlva ismételheti a vizsgát.

— Németország magatartását illetőleg 
Bécsből távirják a „D. Tel.“-nak : A bécsi 
kabinetnek nincs ellenvetése az ellen, hogy 
Gallipolist megszállják a britt csapatok. való­
színűleg azért, mivel Ausztria s. rövid időn át 
fogja küldeni hadait a határon. A Saloniki j 
küKöldi konzulok sürgették kormányaikat, | 
hogy küldjenek hajórajt az ottani kikötőkbe. I 
mivel olt is Porto Layosban mészárlásoktól 
lehet tartani. A kollectiv intervenció eszméje I 
Berlinből ered. s ez mintegy előhírnöke an­
nak, hogy Németország eddigi passiv állását 
teljesen meg akarja változtatni.

dőn Miklós cár nagylelkűségére 
appelláltak, és ki áll jót, hogy 
azon idő még egyszer be nem kö­
vetkezik? A magyaroknak tudniok kellene, 
hogy mig Német- és Oroszország közt a régi 
barátság fennál, Ausztria nem mozdulhat, ha 
Puszkyék és Helfyék még inkább lármázná­
nak is.“

A háború.
Nemsokára újabb , jelenség fog kitűnni 

a keleti harez téren: Állítják ugyanis hogy 
Manu oláh tábornok, a Nikápolyban állomásozó 
oláh hadak főparancsnoka azon utasítást vette, 
az orosz főhadiszállásról, hogy bizonyos szük­
ség esetekben közre működjék az orosz had- 
sereggel, s esetleg tényleges részt vegyen a 
háborúban. Ez az eset pedig mint sejlik nem 
sokára be tog állani, mert már az orosz ren­
des hadsereg elégtelennek bizonyította be ma­
gát a törökök leverésére. Mert bár még csak 
mostanában kezdődtek meg jelentékenyebb 
mérvben az ütközetek, már is oly mértékben 
szedte a halál áldozatait az oroszok sósairól, 
hogy nem másra mint az úgy nevezett „Opol- 
cseiije“ (nép fölkelés) behívására gondolnak, 
s állítják, hogy az erre vonatkozó rendelet 
már el is küldetett.

Az ekként össze sereglettek aztán egye­
lőre a belcsend őrzésére fordittatnak, az ez 
által fel szabadult rendes csapatok pedig való­
színűleg mind a kaukazusba küldetnének.

Az újabb hírek mik a Dunáról érkeztek 
kedvezők a törökökre nézve. Az oroszok tir- 
novai állása veszélyessé vált ez által, hogy 
Mehemed Ali és Osman basák két oldalról si­
kerrel folytatják mozdulataikat.

Osman pasa e tervszerű előmozdításában 
pénteken délután, Adil basa szárnysegéd Tir- 
nova felé előnyomuló hadosztálya Lovcsa előtt 
egy orosz hadtestre bukkant, mellyel legott 
ütközetbe bocsátkozott.

Hat órai harez után a törökök 1 mvcsát roham­
mal bevették « az ellenséget szét ugrasztották 
úgy, hogy vad futásban két irányban Tirnova 
és Nikápoly felé menekült, úgy hogy most Osman 
pasa előtt az ut 8elvin keresztül nyitva áll 
Timor áig s ha Sum la felől Mehemed szintén 
eljut Tirnováig a két török vezér 100 ezer 
főnyi diadalmas sereg élén várhatja Nikolay 
nagv herczeg derék hadát, mely sokkal erő­
sebb nem lehet, mert a Ruscsukban levő 25 
ezer főnyi helyőrség, és a rasgrádi török had­
osztály nagy orosz haderőket tart lekötve.

A Balkánon túl az orosz sereg zöme 
még mindig csak Eszki-Zára mellett áll, s itt 
küzd Reuf basa csapataival.

Ha a két vezérnek sikerül Tirnova el­
foglalása által a Balkánon átkelt orosz csapa­
tok élelmezési útját elvágni, akkor Gunó tá­
bornok a Jantra völgyét bajosan fogja olyan 
óriás kertnek tartani mint minőnek a. poéták 
festik.

Az ázsiai harctéren Muktár basa három 
órai távolságra kéinszemlés csapatot rnenesz- 
telt az orosz területre. Az oroszok meglepetve 
és a legnagyobb sietséggel toltak 10 lovas ez­
redet és 16 zászlóaljat elébe; de ütközetre 
nem került a sor, mert d. u. 5 órakor rend­
kívüli nagy zivatarral sötétség fejlett ki, mely­
nek folytán mindkét fél visszavonult.

Mindezen körülmények nem látszanak 
előmozdítani Sándor cár azon szerény óhaját, 
hogy születése napján augusztus 30-dikán tart­
hassa ünnepélyes bevonulását Konstantiná- 
polyba.

— Cseh loyalis remények. A cseh „Ná- 
rodui Listy“ „adjatok fegyvert Oroszország 
ellen“ fölirata czikkében gúnyolja a budapesti 
meet in get, melyet oly emberek képviseltek, 
mint Pulszky, a ki 1849-ik évben az oroszok 
előtt elbújt, és a zsidó Helfy Ignácz, a ki 
„azonnal a háborút akarná. „Megfeled­
keztek az urak Világosról, a mi-
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A kereskedelmi tanácsos háza
Regény.

Irta: M a f I i t t E.
(Folytatás.)

Ez a kedves, gyöngéd bocsánat kéréssel, 
reszkető vágygyal teljes belső hang valóban 
azon ajkról jött, mely oly gőgösen elitélő sza- 
'akot mondani, oly metszőén s megvetőleg ne- 
vetni képes volt ? A fiatal leány elfordította | 
szemeit és maga elébe nézett le; a kés rész-j 
betett kezébe. Oly örömest bezárta volna az 
ajtót egészen, hogy se ő ne lásson, se ot ne 
lássák; de úgy találta, — elég csodálatosan, 

hogy neki helyéből kimozdulni sem bátor- 
sem ereje nincsen. Odakinn semmi fele­

dt, de még lépés sem volt hallható.
„Leó, figycímezz rám lu — monda Flóra 

hangosabban, félig kérve, félig parancsolólag. 
>Alire való a kínzás, mely a te saját szived- 

ellenmond ? Én tudom, te meggyőződsz, 
de a fájdalmak közt a te legszentebb érzel­

med . . . ., azért hogy szilárdnzik láttassál, 
azért hogy engem megbüntess ? Es miért ? — 
Mert én tegnap féleszelős voltam a felindulás 
miatt és nem tudám, mit tettein s mondottam. 
Leó, életem, — a mely pedig a tied, — volt 
veszélyben, még forrott a vér bennem, és — 
még akkor is ingereltél engem.“

Katinka akaratlanul feltekintett. Mellette 
állott a szolgáló ; mindenesetre igen érdekes 
volt, hogy egy hölgy ott kinn kérleli fiatal 
urát; ez a tekintet szemmel láthatólag vissza­
hozta az életet a leányba ; gyorsan rendezte a 
sütemény darabokat a tányéron, kezébe vette 
azt és egész határozottsággal a tornáczba lé­
pett. Még látta, a mint a doktor összefont ka­
rokkal tekintetét a kérőről elfordította, s min­
den felgerjedés nélkül a nyitott házajtón ke­
resztül a tájékot bámulá; mily halványnak 
tűnt fel barna arcza, mily erősen és elkese­
redve szőritá Össze fogait, mialatt I lóra szo­
morú alakja nyakán függött, oly gyöngéi­
den és oda simulva és oly belsőleg s szoro­
san körül karolva, mint a népmese vampyria.

A felnyitott ajtó meglehetősen nagy za­
jára a doktor felrebbent és ugyanazon pilla­
natban találkozott az ő bátortalanul tévelygő 
tekintete Katinka szemével, Mintha valami

A mozgósítás.
Monarchiánk mozgósítására vonatkozólag 

a „P. Napló“ a kővetkező Bécsből keltezett 
érdekes levelet közli:

Itteni körökben, a hol még nem ismerik 
eléggé Tisza Kálmán és journalistikájának 
taktikáját, a mogdöbbenés egy nemével fogad­
ták a Budapestről ide síirgöuyzött híreket. E 
hírek arról szólanak, hogy a magyar kormány­
hoz igen közel álló lapok az orosz-ellenes ac­
tio kezdetét jelentik, hogy a jóhiszemű bu­
dapesti közönségnél a felett örömteljes sensatio 
uralg, sokan már Budapest kivilágítására gon-

rosz tetten találtatott volna, úgy összeijedt. — 
Flóra bámulva követte tekintetének irányát, 
de a szép női kezek, melyek nyakán voltak 
összefonódva, azért nem nyíltak szét. „Ah, Is­
tenem, hisz ez Katinka, Leó !u szóla ő és fe­
jét még közelebb nyomta kebléhez.

Katinka átsurrant, mintha futna, a beteg 
szobájába. Szive csaknem hangosan dobogott 
az ijedtség és a szégyenteljes megzavarodás 
miatt, egy Romeo és Julia-féle szerelmi jele­
netet zavart meg. Reszkető kezekkel tette a 
tányért az asztalra, csalogatta Henriette kíván­
ságára — a ki kedvenczei merényletétől a sü­
teményt és cukrot féltette, — a köröskörül 
csevegő kanári madarakat a kis kalitkába és 
mögöttük bezárta a kis ajtót.

Ekkor meglátta a kalitkában, a tiszta, 
fehér homokban a keresett arany karikagyű­
rűt feküdni; a kalitka sárgarézből készült 
pálcái közt különös módon repült be, a nél­
kül. hogy a legkissebb csörrenés okozta volna 
és épen úgy nem volt hallható a homokrétegre 
való leesése sem. Katinka kivette és zsebébe 
csúsztatta azt — és most ismét ki akart menni, 
hogy a kávét elkészítse, de csaknem megráz­
kódott az aggály és irtózástól, ügy érezte 
magát, mintha a halálba, a pokolba kellene

dóinak. Az istenért, csak nem ismétlődnek 
Magyarország fővárosában ama tragikomikus 
jelenetek, melyeket a vidék némely helyein a 
„Nemz. Hírlap“ álma felidézett!

S valóban, ha nem humbug s irányzatos 
félrevezetése a közönségnek, úgy nem egyéb 
álomnál azt képzelni, hogy a monarchia Orosz­
ország ellen hadi actiót tervez. Oly roppant 
fontos nagy esemény volna az, mely szüksé­
gessé tenné az országgyűlés azonnali összehí­
vását, az általános mozgósítást, felidézését a 
nagy európai háborúnak! Csak az, ki általá­
ban semmi figyelemmel sem kisérte eddigi ösz- 
szes politikánkat; ki absolut tudatlanságban 
van az európai viszonyokat illetőleg; vagy ki 
eléggé naiv, hogy azt higyje, miszerint Orosz­
ország háború ját nem előzte meg a három csá­
szár teljes, részletes megállapodása a háború 
egész tartamára : csak az lehetett kétségben a 
felett, hogy az elrendelt hadi actio ki ellen s 
mily ezéira szól ?

Egyelőre két hadtest fog mozgósittatni, 
ez sem teljesen, mintegy 40.000 ember. Ezek 
czélja : szigorún szemmel tartani a határokat s 
mihelyt a kellő pillanat elérkezett, occupálni 
a török területet, nehogy az Oroszország vagy 
a dunai kis államok zsákmánya legyen.

E czel, s ebben az orosz-ellenes actiót 
csak az láthat, a ki föltétlenül zengeni akarja 
a hivatalos politika dicsőségét, a kinek köte­
lességét az képezi, hogy megzavarja a közön­
ség ítéletét.

Törökország itt fel van adva. a török 
melletti interrentiót kérő magyar felszólalások 
egyszerűen ,,ad acta“ tétetnek ; ha a monarchia 
a fegyverhez nyúl, ezt azért teszi, mert Tö­
rökország örökségére gondol, nem pedig arra, 
hogy fenntartsa Törökországot, mint e mo­
narchia erős elővédőjét.

Ha Törökország képes lenne az orosz 
hatalomnak ellentállani. akkor Ausztria-Ma- 
gy a vor.szag kegyes lenne tudomásul venni Tö­
rökország létezését. Ha nem, Ausztria-Ma- 
gyarország átengedi Törökországot az orosz 
fegyvernek, s törekvése csak az, hogy más ne 
foglalja el azt. a mi — bécsi felfogás szerint 
— e monarchiát illeti.

Ezért szólittatik fegyver alá két hadtest; 
az occupatióra ennyi is elegendő.

FenyitÖ csarnok.
— Jnl. 31. —

1., Sziivási János polgári lakos 1875 évi 
ulius 20-dik. napján Bartók István, Takács

János és Lukács István által egyik községi 
korcsmában majd az utczán oly nagy mérvben 
megveretett, miszerint orvosilag minősített su-j 
lyos sőt életveszélyes sérelmet szénvedett, s a 
bűntettesek irányában 25 ft. sérelmi 20 ft. I 
orvoslási s a felszámítandó műn ka mulasztási 
dij jak megállapítását kéri. Bartók István pa­
naszos bántalmazását beismeri.

Takács János állítólagos ittassága miatt 
nem akar emlékezni a történtekre, de úgy ne­
vezett, mint tagadásban levő Lukács István el­
lenében a súlyos testisértés bűntényében! bün- 
részességet tanuk beigazolják, minélfogva k ö z- 
vádló Bartók Istvánt 4 — Takács Jánost 3. 
s Lukács Istvánt 2 havi börtönre Ítéltetni in­
dítványozta.

A kir. törvényszék : Bartók Istvánt, és 
Takács Jánost a súlyos testi sértés bünrészes- 
ségében találván bűnösnek, ezért mindegyiket 
2—2 havi börtönre Ítélte el, Takács 
Jánost pedig bizonyíték hiányából fölmentette, 
mely Ítélet mindkét részről íelebbezvo lön.

2., Gorgyán János, Gorgyán Jánosné 
sámsomi Vas István, és Vas Sándor böször­
ményi lakosok bírói zártörés bűntényéért 14— 
14 napi bőrt ö n r e lettek elítélve, mit 
utóbbiak felebbeztek, előbbiek azonban bele­
nyugodván Gorgyán János le is záratott, neje 
pedig az ő kiszabadulása után fogja kö­
vetni.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A császár- 
fürdőben fürdő-orvossá Dr. Pápai Dániel ne­
veztetett ki. A Frőbel-nő-egylet f. hó 12 én a 
császár-fürdő nagy gyógy udvarán tombola já­
tékot s esti 8 órakor tánczvigalmat rendez.

Hogy a Margithid feljárói hozzáférhetőbbek le­
gyenek, a főváros a Duna balpartján tervezett 
parti lejárót — melyre mintegy 100.000 frt 
szükséges — azon reményben készítteti el. 
hogy a kormány a költségeket később meg­
fogja téríteni. Á magyar föld- hitelintézet a na­
pokban 48 földbirtokosnak 221.900 frt kölcsönt 
szavazott meg, papír értékű záloglevelekben. 
A m. kir. áiíamvasut igazgatósága a kőbányai 
utón létező főműhelyén — a tanács beleegyez­
te vei —- egy saját költségein felállítandó, ma­
gában áRó váz vezetéket fog készíttetni. A 
„Veszta“ nevű hajó, mely Budapest és Viseg- 
rád közt szokott közlekedni, tegnapelőtt este 
a Margithid egyik oszlopába ütközött; a ven- 
végek ijedtségen kívül egyébb baj nem történt, 
A Margitsziget felső vendéglő termeiben holnap 

: tánczestély fog tartatni.

Egy vasúti kaland.
Az alföld N.-Kun városából f. hó 13-án 

j ójjel egy honvéd őrmester utazott a vonaton 
; N.-Várad felé, Békésmegye egyik városában 
rokonait látogatni. N.-Kun városi állomáson 
oly szerencsétlenül járt, hogy egy kéj hölgy 
társaságába jutott, a ki őt tudta nélkül az ál­
tala elfoglalt kocsiba követte, — az érdemdús 
leány felhívó szavaira nevezett őrmester mint 
katona, nem egészen kitérő feleletet adott; 
a mindenkinek tetszeni vágyó leányt a kínál­
kozó alkalom és az őrmester délezeg termete 
ostromállás elfoglalására tüzelte föl, nem is 
soká habozott, — ám or nyilát fülragadá és 
reá helyezett egy nyilveszőt, de a győzelem­
hez szokott amazon remegett, és a tulkopott 
ideg nem birt a kellő rugékonysággal és a ta­
lálni óhajtott ezé 1 pont (őrmester szív) helyett 
a túl oldali ülésben elhelyezkedett tisztességes 
kereskedő (nős, 2 gyerek atyja) szivét talalta el.

Nevezett őrmesternek feltűnt a kereskedő 
túlságos előzékenysége, mint ember ösmerő 
katona sejteni kezdé, hogy a nem ezélzott vad 
érzékeny sebe minden perczen újul, s nagyon 
helyét látta egy kis alföldi katonás tréfának. 
B. kereskedőnek azon határozott kérdésére, 
hogy szép nejével mikor keltek egybe, azon 
választ adá nevezett őrmester, hogy még csak 
3 napja, és ő utazik Békésmegyébe 6 napi 
időtartamra, fiatal neje pedig N.-Váradon fog 
maradni az ő visszaévkeztéig nagybátyjánál, — 
és aggódó arczezal nyilvánitá, miszerint a szál­
lodába sem kísérheti el fiatal nejét sürgős ka­
tonai teendők el intézése miatt, — a hova ne­
jének át öltözködés végett múlhatatlanul men­
nie kell.

A jó kereskedőt a hallott szavak felvil­
lanyozták, mely az őrmesternek nagy mulat­
ságára szolgált, kereskedőnk, mint lova gins em­
ber azonnal felajánlotta a bájos hölgynek elő- 
fogatát és védő karját a szálloda kapuig, — 
mit az őrmester é< ideiglenes fogadott neje 
nagyon megköszöntek. — a n.-váradi indóház- 
nál elő is állott az <‘gyfogatú equipag, keres­
kedőnk a be ülés alkalmával a hölgy jobb ol­
dalán talált helvet foglalni, de csakhamar 
eszébe jutott az illeni szabályzatból az 1-só §. 
igyekezett hibáját helyrehozni, kiszállván a 
kocsiból és a túl oldalrai kerülése alkalmával, 
franczia spiczes kesztvü-bőr czipőjével észre­
vétlenül akarata ellen, egy ott gőzölgő 6 ki- 
logramos fris ló-trágyába nyomta szét a kuka- 
ezoknak megszámlál katlan sokaságát, — de ez 
őt legkevésbbé sem akadályozta, sietett mi­
előbb a bájos hölgy baloldalán elfoglalni a 
delejes ülőhelyet, — nagy sietsége közben a 
kocsiba föllépése alkalmával, cxipőjéről a 
luezerna zománcz maradvánnyal a bájos hölgy 
vadgalamb szinti divatos ruháját gyanús szi­
ntivé varázsolta, — de kárpótolva volt, mert a 
bájos hölgyet nemcsak a szállodáig, hanem a 
magán szoba belsejébe kisérte, — hogy mint 
mentette ott magát elkövetett ügyetlenségeiért, 
azt nevezett őrmester nem hallhatta, mivel 
csak a kapuig láthatta szemmel a turbékoló 
párt, — következtesse mindenki saját vélemé­
nye szerint............................................................

Nagyon üdvös volna, ha az ily család­
apák a távolban is szivükön hordanák család­
juk sorsát, — és emlékeznének fogadott hit­
vesi esküjükre.

Fényes Sándor,
H. K. szt.-miklósi segédjegyző.

néki taszittatni. Nem távozott egy lépést sem 
az asztaltól és szükségtelenül foglalkozott a 
kanári madarakkal, mialatt az elnökné az ő 
kedves, kevéssé rekedt hangjával Flóra „Trous­
seau“^"áról beszélt és a Diakonusné ujján 
számlálta elő, mit kell a helyváltoztatásával 
még megrendelni; Az öreg nő egy pillanatig 
sem kételkedett, hogy az ő hires uuokaöcscse 
a bankárleányban egy herczegnőt fog haza­
vezetni.

Katinka zavarából gyorsabban kimentetett, 
mint gondola. Nehány perez múlva már a 
doktor belépett a szobába és most ő, a nélkül, 
hogy feltekintene, kisietett. A tornác egészen 
üres volt. Flórának a kertbe kellett menni. A 
konyhában nyikorgott a kávéőrlő; talán a 
kellemetlen hangzású zaj, és nem mint ő gon­
dolja, az ő megjelenése vetett végett a kibé­
külés! jelenetnek.

A konyhai dolog csaknem el volt már 
intézve, és mialatt a szolgáló egy tiszta kö­
tényt köt elibe, hogy a kávét . . . bevigye, 
Katinka az ablakba lép hogy a gyűrűt megvizs­
gálja, a mit ő szívdobogások közt zsebéből 
kivont . . . „E. M. 1843.“ állott annak belső 
oldalán, — Erneszt Mangold 1843. — ez te­

hát Flóra annyja jegygyűrűje, melyet ő kezé­
ben tart.

(Jgy állott ott, mintha leszegezve lett 
volva a frivolitás azon tulsága miatt, amellyel 
Flóra magán segiteni és minden kétkedést le­
győzni tudott. Egyike volt ez azon női termé­
szeteknek, melyek jól értenek hozzá, hogy 
minden pillanatnyi helyzeten uralkodjanak, me­
lyek bármely ingásnál rugékunyan ismét lábra 
állani tudnak és a kedvetlen események me­
rész fölsemvevésével, dőlyfös bizalommal az 
ármány szálait lassan és szerencsésen, a meg­
változtatott alapon is ismét összefűzi. Es ez 
azon nő testvér volt, a ki előtt az ő ifjú szivé­
nek sokkal felülmúló lélek és jellemtulajdon­
sága alázatosan meghunyászkodott.

A férji hűség e kis láthatatlan jelképe, 
melyet Flóra kedves anyja haláláig viselt, 
meo- volt szentségtelenítve a leány, ezen ala- 
koskodó játéka által. Katinka ujja hegyén tar­
totta azt; legjobban szerette volna oly távol 
dobni magától, hogy azt emberi kéz ismét fel 
ne találhatta volna, de az nővére örökölt tu­
lajdona és vissza kell azt neki adni 

(Folyt, köv.)



— VIDÉKI HÍREK. Pápán egy pár kálit 
kából kiszökött kanári madár a kisdedóvoda 
udvarán levő ákáczfa lombjai közt fészket ra­
kott s most három kis fiát neveli is már. 
Vecsés falu mellett a gjáli pusztán egy állí­
tólag krakkói tanár, ki a vidéket rajzolgatta, 
s kinek szobájában több rajzot találtak a 
bodzái, ojtozi szorosokról, Komárom váráról, 
Marosvásárhely környékéről stb. mint orosz­
kém elfogatott. VáCZOn a múlt héten óriási tűz 
volt, Rozner pálinkaárus szesz-raktára gyu- 
ladt ki. Kövegyen egy fiatal unto öt csórna, 
gyufa oldat mérgével vetett véget virágzó éle­
tének. Miskolczon a lóverseny tegnapelőtt fé 
nyesen sikerült. N. Szombaton, a vasutállomá 
mellett levő városi parkban egy teljes sötét 
zöld georgina látható, melyet az n. szombati 
városi kertész nevelt.

Külföld.
Anglia minden eshetőségre számit, tet­

teiből az látszik ki, hogy elérkezettnek tartja 
az időt arra, hogy akczióba lépjen, nyakra-főre 
küldi csapatait a középtengerre, Máltában 
már az őrség száma 10—15 ezerre emeltetett.

Az angol hajóhad a Besika öbölből el­
távozott. hogy hova, az még nem bizonyos, 
egy londoni, múlt hó 28-áról kelt távirat azt 
mondja : Az angol kormány közel van ahoz, 
hogy szövetségre, lép a portával. A kö­
zéptengerre naponkint folynak a csapatszál- 
litasok.

Oroszorszország úgy látszik, nem 
bízik Angolországban s szintén készül minden 
eshetőségre ; egy bécsi távirat arról tudósit, mi­
szerint Helsingforsba ment egy orosz páuczé- 
los hajó, hova nemsokára hir szerint még több 
is fog érkezni oly czélból, hogv t o le­
pedő kát sül y esszének el a finn par­
tokon. Ugyan miért?

(Törökország sehogysem akar bő­
rében megférni, most — athéni hírek szerint
— Szerbiával és Montenegróval egyezkedik, 
s valószínűleg létre is jön az egyezség, hogy 
ki ellen ? az kétséget sem szenved, a török 
most azon medve, melynek bőrére az apró 
csip-csup, fejedelemségek — rósz vadászok
— előre is inni akarnak.

Görögországnak kell tulajdonítani azon 
lázadást is, mely Kréta szigetén eddig is inár 
nem megvetendő terjedelmet vett , hol is a 
lázadók száma körülbelül 2 — 2 és fél ezerre 
szaporodott.

Magában Görögországban az önkénvtes 
zászlóaljak cgyre-másra alakíttatnak, a görög 
fiatalság tömegesen soroztatja be magát kato­
nának. mert mindenki — írják Athénból — 
ég a vágytól, hogy Törökországnak mielőbb 
megadhassák a kegyelemdöfést.

Egy áthenei távirat szerint Görögország 
hogy a j e 1 e n po­

litikai viszonyok miatt nem vehet részt 
a párisi kiállításban.

Egy szóval itt a legteljesebb mértékben 
készülődnek, egy a legközelebbi időben meg­
indítandó Törökország elleni háborúra.

* *A m e r i k a. Az észak-amerikai államok­
ban a munkások közt kiütött strike, — 
melyről lapunk múlt számában emlékeztünk 

mint New-Yorkból jelentik, — szűnő 
van, habár még nem az egész területen ; 

New-Orleans ban például «a miliceket fegyver 
alá hívják, minthogy az ottani munkások közt 
a strike mindinkább nagyobb mérveket ölt.

ÚJDONSÁGOK.

meg,
félben

* Augusztus 2-ára, mint a debreczeni 
csatának huszonkilenczedik évfordulati napjára 
újra felhívjuk városunk t. közönségének figyel­
mét. E nap minden évben kegyeletteljes em­
lékünnepet képez városunkban, s hisszük, hogy 
a közönség holnap is kellő méltósággal fogja 
azt megülni.

* Szab. kir. Debreczen városa a mai na­
pon d. e. 9 órakor a városház nagy termében 
rendkívüli közgyűlést tartott főispán elnöklete 
alatt. Tárgyai e közgyűlésnek a következők 
voltak: Tanácsi előterjesztés 1-ör a rom. kath. 
elemi iskola részére adandó segély, 2-or a rom. 
cath. elemi iskola helyéül telek vétel és leány­
iskola építés, és 3-or a kórházi alapszabály 
ügyében. Az első pontra nézve elhatároztatott, 
hogy a mily mértékben segélyezi a város a 
ref. hitfelekezeti elemi iskolákat, — a tankö­
teles és tényleg iskolába járó gyermekek szá­
mát véve arány alapul: — aránylag épen oly 
mértékben segíteni fogja a rom. cath. hitfele­
kezeti elemi iskolákat is. A 2-ik pontra nézve 
elhatároztatott, hogy sz. annautezán a kegyes­
rendiek birtokában levő kertből — a kegyes­
rend főnökének felajánlása szerint — és a 
vargautezán összesen 2300 Q öl telek véte­
tik két évi törlesztéssel, oly formán azonban, 
hogy e telkek mindig csakis iskolai ezé- 
lokra fordittassanak. A harmadik pont pedig 
tudomásul vétetett. Öt perezre a gyűlés elnök 
által fölfüggesztetvén : a jegyzőkönyv ezután 
még ez ülésen hitelesíttetett. — Ülés vége d. 
e. 11. óra.

^Köszönet nyilvánítás. A debreczeni ipa­
ros ifjak önképző és betegsegélyző egylete 
beteg alapjára Zichy Mihály (a festesz) ha­
zánkfia Párisból — ifj. Reke Gusztáv egyleti 
tagunk által levélben — 20. o. é. frtot volt 
szives hozzám alólirotthoz eljuttatni, mely összeg 
Malatinszky Eerencz egyleti pénztáritok ur ke­
zeihez eljuttatván, az a beteg alaphoz csatolva a

Hubcr József iparos ifj.1877. július 31-éa 
egyl. elnök.

w Helybeli kereskedőink már több ízben 
tettek nálunk az iránt panaszt, hogy a keres­
kedések előtt tanyázó kofák, különösen a reg­
geli órákban oly irtózatos lármát ütnek, hogy 
bent a kereskedésekben a vevő közönséggel 
közlekedni éppen nem lehet. Ebből kifolyólag 
felhívjuk a rendőrség figyelmét e 
ményre.

Dózsa József Öreg színésznek, jutalom­
játéka alkalmából, a mint már lapunkban egy 
Ízben említettük, itteni ösmerősei 25 frtot kül­
döttek utalványon. Alkalmunk volt mai napon 
nevezettnek egy magán levelét olvasni, mely­
ben megköszönve a küldeményt, lerajzolja ama 
megható jelenetet, midőn az Összeget a nagy­
váradi színpadon a jutalom játék alkalmával 
Krasznai egy humoros beszéd mellet átadta. 
„Csakis akkor jöttem magamhoz, — irja 
Dózsa, — midőn ezeket monda : Öreg pálya

rendőrség; a veszélyes állat előbb több ebet 
megmart, melyek mind az orvosok áltál meg- 
vizsgáltattak. ,

* Klapka tábornok ingyen-uzsonaja. Klap­
ka tábornok egy barátja kíséretében kirán­
dult a budai hegyek közé és ott hosszabb 
ideig járkálván, végre csak beállott nála is, 
mint a többi halandóknál, az étvágy és annak 

körül- kielégítési szüksége; kerestek tehát vendéglőt 
és e közben reá akadtak egy házikóra, mely­
nek verandáján nehány terített asztal állott, 
s egyike mellett egy üreges ur idogált. Tou- 
ristáink szintén letelepedtem s bort kértek 
szerényen egy egy fél meszelykét. Bgv legott 
megjelenő' kisasszony csodálkozva nézi várat­
lan vendégeit, de egy jókor oda érkezett ur 
által szemhunyoritással elhallgattatott és kis 
vártatra hozott egv üveg bort, hideg pecse­
nyét, ajánlva további készséges szolgálatát. — 
A tábornok ur tudvalevőleg nagyot hall. kísé­
rője pedig rövidlátó, és mégis curiosusnak tűnt

társ ! Debreczeni barátaid egy kis sziverósitüre , fel előttük a csendes, zajtalan vendéglő s a 
s.eSy kis vinkóra valót küldöttek, — mi pe-1 felszolgáló kisasszony titokszerü magaviseleté, 
dig baráti emlékül egy poharat adunk, hogy [ Elköltve az uzsonnát, űzetni akartak, de ek- 
legyen miből a barátság borát inni ; hordót és i kor megjelenik egy ur, ki magát báró B.-nak 
csapot nem adhatunk a borhoz, azt adja meg j bemutatva üdvözli vendégeit és szerencséjének 
a „d e b r e c z e n i s z i n li á z i n y u g d i j- I tartja, lihgy alkalma nyílt a tábornokot, ki 
intézet“, melynek te is szeretett pályatárs j oly vitézül küzdött Komáromnál s kinek parancs- 
alapító tagja vagy.“ Ki meri tagadni, bogy j noksága alatt maga is szolgált s ki a törők

néphez való rokonszenve és áldozatkészségeebben van a legkeserübb humor ?!
” Városunkban a rendőrség oly eréllyel 

üldözte a csavargókat és napiopókat, hogy 
most már a nagyerdőre és temetőbe szorultak 
s ott folytatják garázdaságukat. Miután pedig 
városi rendőrségünk hatásköre nem terjed ki 
a nagyerdőre és temetőre, ajánljuk az ügyet a 
csendbiztosok figyelmébe.

A vadásztársulatnak f. hó 29-én tar­
tott közgyűléséből. A társulat által évi 530 
írtért hat évre bérelt városi erdőségekbeni va­
dászati jog bérlet ideje 1879. aug. 1-én jár 
le. A társulatnak van jelenleg 89 tagja, kik a 
törvény koriátai között a bérelt területeken 
vadászhatnak, azonban hajtóvadászatot csak a 
társulat választmánya rendezhet s illetve enge­
délyezhet. A közelmúlt vadászidényben a tár­
sulat költségén 4 hajtóvadászat tartatott, a mi­
kor lövetett 12 drb róka és 308 drb nyúl; a 
nyulak a résztvevő vadászok között egyenlően 
kiosztattak, a felesleg esetleg ki nem osztha­
tott mennyiség, a hajtóköltség fedezetére a 
helyszínén elárvereztetek, és igy a társulatnak 
ezen vadászat hajtó költsége 76 írtba került. 
A pénztárnok évi számadása megvizsgáltatván 
helyesnek találtatott s a felelősség terhe alól 
felmentetett. A pénztári kiadás volt a múlt 
vadászidényben 734 írt 78 kr. jelenlegi pénz­
tár állás 386 irt 60 kr. A folyó évi tehát az
5-ik bérleti

helybeli takarékpénztárba kamatozás végett le- j 3 írtba lett megállapítva, mely tagsá 
tétetett. Midőn a fenti összeg átvételét ezennel j november 1-ig Pájer József társulati

tudatta Francziaországgal,

nyilvánosság elé hozom, egyszersmind fogadja 
a kegyes pártfogó hazafi adománáyért s az 
iparos osztály iránti meleg rokonszenreért 
egyletünk nevében nyilvánított hálás küszöne- 
temet s hazafias üdvözletemet. Kelt Debrecen.

által kitűnik, tehetségéhez képest megvendé 
gelni s hazafiul köszönetét és tartozását leróni. 
Vsak most vették észre a vendégek, hogv egv 
nyaraló vendégszeretetét vették igénybe.

* Öngyilkossági tilalom. Csupa konyörü- 
letességből ezúttal a helység nevét elhallgat­
juk. A helység egy tó me’lett feküdt, s e tó 
arról volt hírneves, miszerint az életunt embe­
rek a végtisztességet ebben adták meg ma­
guknak. Sok volt az öngyilkosság. Az öngyil­
kosságok megakadályozására tehát már kelletet 
valamit tenni ; leghivatottabb volt pedig e te­
kintetben a helység elöljárósága, a bölcs ma­
gistrate. összeül tehát a kötelességérzettől 
vezérelt kupaktanács. Biró uram. — a hely­
ség apostola, áthatva a „XlX-ik század uralko­
dó eszméi“-től — indítványozza, miszerint a 
tónak öngyilkossági czélra való használása 
szigorú büntetés terhe alatt eltiltassék. Az in­
dítvány eget rázkódtató éljenzés között elfo­
gadtató. Másnap már a tó partján egy karóra 
kiszegezett nagy fekete táblán rémséges be­
tűkkel volt olvasható: (sic) „Adjuk tudtára 
mindeneknek a kiket illet, miszerint a hely­
ségbeli tónak öngyilkosság eszközlése végett! 
használása fej és jószág vesztés terhe mellett 
a legszigorúbban eltiltatik, s a határozat vég- 

t rehajtásával ezzennel kisbiró megbizatik.“ 
vadászidényre fizetendő tagságidig * Piaczi árak. 1877. jul. 31. Alsó és

ságidij f. é. [felső árak. 1 hektoliter búza 7.32_8.94 kr.
Pájer József társulati pénztár- j 1 hectoliter kétszeres 7.00—7.32 kr. 1 hec-

noknál leeiid befizetendő. — A múlt évi tag- j toliter rozs 4.88—5.22 
ságidij hátraléknak törvényes utón behajtásán 
Nemes Kálmán társulati ügyvéd nr lett meg­
bízva. ^

* Veszett ebet fogott el tegnapelőtt

kr. 1 hectoliter árpa 
2.62—2.94 kr. 1 hectoliter zab 2.62—2.94 kr. 
1 hectoliter tengeri 5.04—5.38 kr. 1 hectoliter 
köles 4.56—4.88 kr. 1 hectoliter köles kása 
9.36. kr. 1 zsák uj burgonya 1.50 kr. 100 kiló

szalonna 57, 5,8 59 frt. 100 161,: i .. 
59, 60 frt. ° lmJ 58,

* Húsárak megállapítva S bejelentve 1S- 
évi augusztus 1-tol 8-ig következők: A j/ 
ifj Erdei Jánosnál báránvntcza 2538 sz' . 
kr. Rácz .Jánosnál egyháztér 435 sz a ' b 
Rácz Lajosnál rózsatér 6 sz. a. Rácz J; ‘r 
nál szinte rózsatér 6 sz. a. Rácz (jvi ,a0r‘!' 
czegléoutcza 2599 és váraduteza 2l2'l 
46 kr. Böszörményi Istvánnál péterfia * 
Faragó Jánosnál telekiuteza 2138 sz a r*4*1 
mathi Istvánnál hatvánuteza 1147 
eza 2238 sz. a. valamint Nagy Mihály^3* 
póutcza 875 sz. a. minden többi mz, • Csi' 
kékben pedig 48 kr. — Debreczen, “ír-" 
julius 31-dikén. Debreczen város l-a 
hivatala. ' 1aPitánv:

Közgazdáság.
II ái y-így szer. Egy mindig 

leiben levő, olcso es hatásos házi »V(í»- Z" 
photogén. Ha hülés következtében" gyjp6- 
vagy csontfájdalmaink vannak, vagy vj| 
testrészünk megdagad, egy-két napon it • 
gél és este dörzsöljük be" a fájdalmas 
photogénnel és iia lehet, legalább éjjelre"? 
síik be szösszel és a baj megszűnik. ]ja "" 
valamely borjúnk vagy csikónk megt?? 
(lett, dörzsöljük be két nap egymásután nU 
togénnel és e tervek elvesznek. Ezen bti 
zselést azonban 10 nap múlva ismételni tT 
Ha valamely házi állatunk megriihesedetr ” “ 
ponkinti bedörzsöles és takarmánv adása 
fogja gyógyítani. Ha juh vagy inalaci 
rasodik, a kóros helyeket dörzsöljük be % 
jó hatás nem marad el. A két utóbbi be-e»“ 
ségnél minden bedörzsölés előtt jó erős l‘uf 
gal meg kell mosni a beteg állat kóros részei-

Legújabb.
(A „Debreczen“ eredeti tudósítása.)
— Nyíregyházán ma d. u. 3 

kor nepgyüles tartatott, taraczk-lövésekb 
K««* ossze e gyűlésre Nyíregyháza lakói 
kik előtt a ref. pap és Vidlicskai orsz av 
képviselő tartottak beszédet. A város ie 2 
óta fel van lobogózva. y ^

— Török győzelmek. Az oro­
szok óriási veszteséget szenvedve, meg 
verettek Rnstsuknál, Lovcsánál, Gabrl 
vánál. Továbbá a montenegróiak Nik­
isnél és a boszniai felkelők Kljueznil 
szintén megverettek.

— A ma tartott minisztertanácsba 
elhatároztatott, miszerint nem moz­
gósítunk, csupán a délen felállított 
batárkordon fog megerősittetni.

3

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

HIRDETÉSEK.
CfcOfiáiaint isséiíó 11 íereaicszel ereje.

ha az a kellő módon alkalmaztató.

oijang •-szesz
ijibl) időtol fogva, mint a szőrnövés bármely nemé- 
;sikeresebb szere ismertetik, s a benne foglalt szó'r- 

e^ztő-anyagoknak általam létesített concentrálása által 
feltűnést okozó szerré emelkedett, úgy annyira, 
tatai. 15 éves emberek rövid pár nap alatt tömött 
fi 1 t k a p t a k. Bizonyítéka e n n e k, miszerint 
ttattam ajánlanám figyelembe azon helyeket, hol a 
*g\ szakaInövés alkalmatlanná válhatnék, miután a 
nt helyeken habár eddig ott még a hajnak nyoma 
volna is látható, vagy több évi kopaszság után is 

lm dny biztos s a hatás meglepő gyors. Hajhullás 
iUs t e n t használ. Még a bécsi „Medizinische 

£ is oda nyilatkozik, miszerint a bojtorjángyökér- 
egjobb minőségben az előállító Winkelmayer J.-néi 

pMaczk ára, több nyelven irt használati uta- 
együtt 90 kr. Postai küldésnél 10 kr csomagolási 

több.

te
tor

továbbá kapható ugyanitt mindenféle bojtorján- 
eszitmeny valódi minőségben mint: Bojtorjángvö- 
>cs és bojtorjángvökér-olaj szép l»«i' '
í szép fény és csinos állás adásár

. ------- „ „ x f -------- 50 kr., egv üveg olaj ára 43 1
yoker-cosnietique (rúdkenőcs), 1 darab 30 kr. - Bojtorjángyökér-brillanti, 
f‘sre s annak puhán es simán tartására s annak szép alak adására, 1 tégely 
»rjangyoker-bajuszkeiio. bajtiszpödrésre. 1 tégely 29 kr. — Eeau-Athénién

öcs és bojtorjángvökér-olaj szép haj növesztésére „ 
k szép fény és csinos állás adására. Egy tégely 
ára 50 kr., egy üveg olaj ára 43 kr. — Bojtorján-

ntin szakainövesz- 
40 kr. — Boj-

r, j -- — —...... »...ernenne legjobb és
.. , ... , - , at ai1 korpa elmulasztására. 1 üvegcse 50 kr. — Purgiu, tiszta

mn nxszer. Nzur < lajuu \<ig\ szakállnak az eredeti szint visszaadni, minden árványi alkat- 
j.ze* ne u , mine ogx.i te jcsen ártalmatlan, nem fogja meg sem a bőrt sem a körmöket * 
nagyon egyszerűen kezelendő. Egy üvegcse ára 1 frt. - Elküldés végett csak legalább 1 fi­
ain (csomagolással együtt) megrendelések teljesítetnek. — Használati utasítás különféle nyel­
jen mellékelve van. J

Központi szallitó-raktáár, hova minden Írásbeli megbízás kéretik :

JLitkos betegségek

gyógyittatualc R i C 0 R D párisi egyetemi 
tanár egyedül biztos gyógy- 

m ó d j a szerint,

mír S A K'ea
és azoknak tövei fájdalom nélkül 

kihúzatnak.
"xXT"élsz G-ywxls,

a budapesti császári és királvi katona fő- 
kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt 

államvasuti és bányamű-orvos által. 
Lakik : N.-Várad és Miklós utcza sar­

kán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házban.
114 79—100

legbiztosabb eszkö

WINKELMAYER J.
Becs, VI. (mi■ umpeudorferstrasse 159 és Stump Hergasse 13. — Budapesten; Török J. király-

utcza 7. sz.
217. 7—12.

Fcdiiiknak.
Mindenkinek elkerülhetlenül szükséges 

a saját minőségében egyedüli könyv : „24.Z 
ez oktatást ád a nemi 

viszonyokban, ifjúsági bűnök, leheteti ,-nség. 
női betegségekben stb. a ragályok elleni 
biztos óvszerrel, a férfi és női nemzőrészek 
rajzaival stb. — 2 frt beküldése mellett 
kapható Dr. Ernst L.-nél Pesten, két sas- 
atca 24- 265 9—50

(ezelőtt Treuer D.)
leány tan- és nevelő-intézete

jelenleg
Budapest, Erzsébettórsn S. I. em.

létezik.

o

Van szereneséiik a n. é. női közön.ség becses tudomására hozni, mkc- 
rint a napokban legújabb szabású és legizlésteljcsebben kiállított

RUHÁK
igw nagy választókban, érkeztek,

m.el37-el$:et lg"erL j-atá.rL3rcsai^ ár-usit utrtlc el, és p.
Kész vászon és karton ruhák 7 futói kezdve.

- bitrége „ 15 „
- Inster „ Ui „ _

i.-- • 1 -i I barégeböl 15Kész gyász rútok ,p °. , , ”j 1 crno es caeliemirbol Ih v
Figyelemre méltónak találjuk még azt is felemliteni, miszerint ruhái

legdivatosb szabás mellett, a legszolidabb kivitelűek és a legjobb anyagból
készitvék. Rendelések mérték után, nap alatt a legpo-nto-sabban teljesittetnek.

Tisztelettel
K«iSl Ijigióí és Teriiére.

Női divatterem főpiacz.

DE TI SINGER VARR-GÉPEK FŐRAKTÁRA.

Jelentés.
Van szerencsém a t. közönségnek tisztelettel jelenteni, heg)" 

a mai naptol kezdve a két üzletemet a Stenczinger ur háza alatt 
összpontosítottam.

Kegyes pártfogást kérvén

Debreczen. 1877. ang. 1.
mély tisztelettel

Helvsf «Itt
az amerikai Singer varrógépgyár képviselője.
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Kiadó tulajdo a ilsbreczeni függetelnségi párt
Debreczen, 1«77, Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában

Repülj a múltba vánd 
S döngesd meg a <iic: 
Ébredjen az. ki már ] 
És e kiáltó viszhatig 11 
Penész ül a lejárt id<f 
S fátyol terül a hősi i 
A párolgó edény ni ellj 
Arczczal vigvorg a 1

A szív verese gyorsául 
Ha visszaérez niigv -i f 
Mindig sugárzói)l)*s ni 
Mihelyt az ég z uitj tj 
A hon szerelme mint 
Folyvást erősb, ha lej! 
Bár évtized tized íőlöj 
De honszerelinünk so "íj

.V néma főidben nily 
Kik a szabadság lukivá 
E fáklya-fény keserv ( 
Vérpad- s bitóval gaz.l 
Ha e közös sir i - 
Csak pillanattal élheti! 
Ti tani karral viva lesz) 
S a föld irántunk neai|

Oh szent szab a 1
Már elveié az áldásos * 
Remény derengett a vJ 
Mit annyi hősnek vére] 
De vad vihar jött zugvl 
S a szép vetést mind •] 
Mély fájdalom nyilait j 
S szemedbe a bu komi

Észak viharja : muszk J 
Tiporta el szabads 
Agyú dörej tői ég s I 
Honvédeink diesőt ii kíij 
Igen, igen ! mert szívok 
A hon szerelme forrásJ 
X agy mint a fojtott vt 
Piruljon tőle észak és I

Thermopylék és Spárti 
Nyomott Karthágó > lí) 
Amott a persa irt a rí 
Dicsőség fölött felhő tj 
Es Debreczen 7 ..An 
Világra szóló ii<i •: 1G 
llús Nagy Sán |
Árnyas ligetben élezel |

A l,o s hideg érintk -zJ 
Midőn üdítő harmat áii 
Uj Ephialtesz mellékút 
S aztán Világos már i. 
Az árulónak iiníná J 
Nagy büszkeség \
Nemzedékében gtniv k ü 
8 fiának csak hon áru Iái

Vesztett hazánk! Mer: i 
A százados cserág is . j 
E veszteségben meimvi] 
Csak névtelen enyészm j 
Ti hős fiák. kiket hanii 
S közös ügyek ónterhe i 
Szel lem karok kai a mi íj 
Törjétek össze, mint . i

Megint a muszka támad] 
Emberjogot s szabadság 
Honvédsereg, a sir vak 
Nem visz hangzód a felrj 
Küzdj át haíálo<l jégzáv 
S törd össze a nehéz 1,Í 
Szellemarczodon megfad 
Szép „hadak útja-' biziu

A .DEBííEC2£li:i

■ A kereskedelmi te
liegéay.

Irta: Mari
(Folyta táj

Ekkor elhagvá a kon 
“jtó lépcsőzetéhez. Ott áll! 
mellett és nézett ki a távi 
fordulva a ház felé és kéz 
fonva s a csipkés fáivolou | 
hajról visszacsillámlott. A 
nosan ugatott, felbosszantv I 
gén alak által, és a tvuku| 
fék a csendesen suhogó nő 
mely a pázsiton oK boss/.,j 
Hilt el.

A kutyaugatás tulhau 
teU, Flóra nem vette előbl 
Bőrére egészen mellette 1 
hinézése izgatottságot árul 
hangulatban volt. sz. .nőidéi 
ránczolta, és szemei a kitif 
fáztak.

„Ismét itt vagy. mint, 
htna? Ügyetlen, ide befutko] 

ahoz oly hangon, mintha 
seg. egy megnőtt fiatal liü^ 
keletien pajkos testi éreeskJ


